

南澳大利亚州

创造, 革新, 勤奋。

南澳州, 是投资的胜地, 这里有绝佳的美食和葡萄酒, 丰富的自然资源和可再生能源, 并且在医疗卫生、研究开发、可持续水资源管理方面走在全球领先的位置。

南澳州欢迎来自世界各地的投资, 州政府设立的“南澳州招商引资局”旨在帮助各企业来此投资兴办企业, 协助企业和潜在的合作伙伴建立联系, 简化与政府部门打交道的手续。

促进企业发展的税务和监管体系, 受过良好教育、拥有熟练技能的员工队伍, 以及对基础设施的巨额投入, 都让南澳州成为投资和经营企业的好地方。

首府阿德莱德市拥有世界一流的大学, 一流的研究中心和企业枢纽, 比如“南澳健康医学研究所”, 阿德莱德大学的“健康与医学研究综合大楼”, 南澳大学的“健康创新研究综合大楼”, 以及新的皇家阿德莱德医院。

这些只是总投资达36亿澳元的“阿德莱德生命科学园区”计划的一部分, 这是南半球最大的健康和生命科学中心之一, 结合科研、教育、临床医疗和商业于一体。

南澳州在高科技、高端制造业方面的良好声誉, 保证其可以更好的协助中国, 提升在这些领域的发展。

南澳州常年举办各类艺术和文化节活动, 并吸引了世界各地游客前来参观, 比如澳大利亚艺术节(OZAsia)、阿德莱德国际音乐节(WOMADelaide), 阿德莱德艺穗节(Adelaide Fringe), 阿德莱德时装节(Adelaide Fashion Festival)等众多艺术活动, 本地的电影制造业也生机勃勃。

南澳州是促进商务繁荣的地方, 是充满勤奋、创造和革新的地方。

南澳州与山东省的关系

在2017年, 南澳州将通过目标明确的贸易访问团和持续不断的交流活动, 巩固与山东省的紧密关系。

2016年作为南澳州—山东省建立姐妹州省关系三十周年, 这一年为庆祝双方的友好伙伴关系, 举办了一系列重要庆祝活动, 包括有史以来规模最大的南澳州访问山东省的贸易出访团, 以及山东代表团对南澳州的回访, 那也是山东省有史以来规模最大的出国访问团。

南澳州政府非常愿意开拓国际交流、加强合作和出口, 以促进南澳州和山东省两地经济的最大发展, 创造更多就业机会, 展示南澳州作为居住和商业兴旺之地的形象。

本年的贸易交流主要集中在以下南澳和山东的合作框架领域之内:

- **农业、食品和葡萄酒**
- **教育和培训**
- **科研和开发**
- **医疗健康、老年护理和残疾人服务**
- **水资源管理及其技术**
- **文化**
- **贸易和投资**

今年的按商业需求分类的出访项目, 包括与山东同行的密切交流协作, 都已获得主要政府官员的支持。这些官员有很多已通过各种项目平台和山东方面建立了紧密的工作联系, 比如像山东省政府与南澳州政府公务员交流合作项目 (SD Connect) 这种供双方的高级公务员进行交流的平台。

南澳州与山东省之间的双边对话十分活跃, 两地区之间业已建立了全面的民间来往和教育文化交流。

随着双边关系的深化, 未来双方在经贸和投资方面的合作机会必将更加宽广。





南澳州的优势

两地间跨越30年的姐妹州省关系,以及与青岛的姐妹城市协议,强化了两地间的经贸往来,也使南澳州从与中国更紧密的联系中受益良多。在地方政府层面上,南澳州也有幸在以下城市间建立了合作项目,比如昂卡帕林加市(Onkaparinga)与济南市,查尔斯特市(Charles Sturt)与烟台市,普来福得市(Playford)与淄博市,索尔斯伯里市(Salisbury)与临沂市,沃特闺吉市(Wattle Range)与龙口市等。

南澳州是通向澳大利亚其他地区的门户,有良好的铁路网与全国相连,并通过海洋与航空交通与世界相连。目前已有直达航班从中国直飞阿德莱德,包括中国南方航空从广州和国泰航空从香港直飞的航班。

随着南澳州高达近6.7亿澳元的减税计划分阶段推出,南澳州将继续位列澳大利亚企业营商成本最低的州之一,令本州成为极有吸引力的投资之地。

南澳州政府正在推动在2020年前把阿德莱德打造为世界上第一个低碳城市,在2050年前使全州达到碳净排放为零的目标。

新机遇已出现在空间科学、医疗器材、农业产业、食品和葡萄酒等领域。在向低碳经济转变的过程中,这些行业将得到进一步开发。

南澳州辽阔的土地和景观,不仅仅是吸引游客的地方,这块土地也诞生了在食品、葡萄酒、教育培训、污水管理、医疗、科研开发和养老服务等领域世界级的专业技术。

多年来,阿德莱德一直在全球最宜居城市中排名前五位。南澳州也被《孤星旅游指南》评为2017年全球最值得访问的五个地区之一。

通思利(Tonsley)是澳大利亚第一个创新园区。南澳州正致力把它打造为世界级的知识创造与革新中心。园区也是全澳第一个“千兆城”(Gig City),每秒网速可达全国平均网速的100倍,它被思科(Cisco)评为澳大利亚第一个,也是南半球首个“灯塔城市”。

南澳拥有熟练的技术员工队伍,高质量的基础设施,适于开发的成本低廉的土地。

随着南澳经济从传统的制造业向高附加值产业转变,企业在各个行业和服务领域的灵活性经营就变得至关重要,特别对于维持南澳经济的韧性和活力,及向中国的关键产业提供支持等方面。